



## 农信快讯

### 襄垣农商银行

#### 便捷“零钱包” 使用更通畅

本报讯 近日,襄垣农商银行营业部持续开展“零钱包”兑换服务,工作人员走进辖内重点场所、重点单位,扩大“零钱包”的受众人群,进一步畅通现金支付渠道,助推区域现金服务。

该行营业部工作人员组建“金融服务小队”,主动来到高铁站、出租车公司,为现场的广大“的哥的姐”兑换“零钱包”,为大家详细讲解兑换方式及使用方法。“现在有很多老年人还是习惯用现金支付,有了这个‘零钱包’,既方便了乘客,又方便了自己,挺好的。”出租车司机李大哥对“零钱包”的推广使用连连称赞。

该行“零钱包”推广兑换服务,不仅提升了服务水平,也为广大群众和商户带来了更加便捷、安全的支付体验。

(郎逸群)

### 长子农商银行

#### 推行“创业贷” 拓宽致富路

本报讯 “太开心了,感谢长子农商行送来的‘及时雨’,没想到资金这么快就到账了,让我能大胆地创业。”近日,长子农商银行首笔支持创业的信贷产品“丹朱快贷·创业贷”成功发放,作为该产品的首个申贷用户,温大哥的喜悦之情溢于言表。

据悉,温大哥多年在外学习汽车修理,边干边学,积累了丰富的经验,伴随返乡创业热潮和政府的创业政策,他决定回乡创业,但刚开业的汽修店因为周转资金不足令他犯了难。正巧,近日长子农商银行上线了“丹朱快贷·创业贷”信贷产品,工作人员主动对接走访辖内商户、企业,积极开展了线上宣传和线下推广。期间,客户经理了解到温大哥的情况,适时为其推荐并申请了贷款,并迅速办理了审核手续,成功为其发放15万元创业资金。

据悉,“丹朱快贷·创业贷”是长子农商银行针对辖内特定人群创业需求发放的资金,是一款由人社部门认定出具创业证,担保公司提供担保,银行提供资金支持的贷款产品,为创业主体融资提供了高效、便捷办理的通道,有效降低融资成本。

(王珊)

在庆祝中国共产党成立103周年之际,长治农信系统组织开展主题党日活动,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩,不断加强党组织的凝聚力和战斗力,坚定党员的理想信念,激发全员的爱党爱国热情。

### 漳泽农商银行

该行以生日祝福的方式庆祝中国共产党成立103周年。该行党员们一起歌唱《没有共产党就没有新中国》,祝愿伟大的党生日快乐,同时感受党组织的温暖关怀。大家纷纷表示,今后在各自的岗位上继续努力拼搏,不忘初心,为山西农信高质量发展贡献力量。

景丹丹 齐琪 摄



### 屯留农商银行

该行组织全体党员干部赴红旗渠红色教育基地,开展了“赓续红色血脉 汲取奋进力量”主题党日活动。全体党员干部面向党旗庄严宣誓,用铮铮誓言表达为党和人民奋斗终身的信念和决心。在参观了红旗渠纪念馆后,大家纷纷表示,要做红旗渠精神的传承者、实践者,奋力谱写屯留农商银行新篇章。

王晋豫 王国艳 摄



### 潞州农商银行

该行组织党员干部前往壶关县廉政警示教育基地,开展“补足精神之钙 绷紧纪律之弦”主题教育活动。大家认真聆听抗战故事,观看警示教育片,用“身边事”警示“身边人”。此次警示教育活动绷紧了纪律之弦,弘扬了廉洁之风,要求党员干部不忘初心,发挥先锋模范作用,不断提高服务质量,服务实体经济。

张震 摄

### 沁源农商银行

该行组织党员赴黄崖洞革命纪念馆开展“迎‘七一’铸魂强基 担使命聚力赋能”主题党日活动。党员们聆听了黄崖洞英勇的革命事迹,怀着崇敬的心情,为革命烈士敬献花篮,并重温入党誓词,接受党性教育和洗礼,筑牢党性之基、信念之魂,为党的生日献礼。

贺晓庆 摄



## 小香菇撑起农户“致富伞”

### 农信故事

白婧 米莹

“你们快看,我的菌棒出菇啦!”在潞城区黄牛蹄乡香菇种植基地,一座座香菇大棚错落有致,棚内菌棒整齐放置在出菇架上。基地负责人杨大哥和潞城农商银行的工作人员兴致勃勃地说着大棚的发展前景。

“我去年才开始尝试种植大棚菌菇,没什么经验,但好在黄牛蹄乡级股份经济联合总社为我们提供了菌棒和技术,如今3个香菇大棚长势良好。”

“今年我还想扩大规模,真是要感谢潞城农商银行的支持。”在了解到杨大哥的资金需求,该行工作人员第一时间便开展了调查走访,根据菌棚前期的生产情况、配套成本及运营价格等,当天就为其放款10万元,为杨大哥的创业梦想筑起了根基。

近年来,潞城农商银行坚持支农支小、服务三农定位,持续为广大农户提供高质量的金融服务。该行发挥网点覆盖面广、距

离乡镇村落近等优势,扎根农村,把便捷、贴心的服务带到农户家门口,让农户真正享受到金融服务给生活带来的便利。

该行为特色、优质的农业产业开通金融服务绿色通道,资金优先安排、贷款优先发放、服务优先满足,根据不同的需求为农户推荐、定制最合理的金融产品,帮助农户解决了一个又一个资金难题,携手农户共同书写出一个又一个精彩的乡村振兴故事。

# 红心向党庆「七一」



### 武乡农商银行

该行组织党员干部前往左权麻田八路军总部纪念馆,开展“传承红色基因 追寻革命足迹”主题党日活动。全员聆听了抗日战争年代可歌可泣的英雄故事,感受先烈们的英雄气概和大无畏的牺牲精神,从而坚定理想信念,强化责任担当,为助力当地经济发展贡献力量。

张霞 摄